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Žádost o opravu komunikace č. II/284 v Rohoznici

Vážený pane hejtmane,

ceníme si Vaší soustavné práce ve prospěch Královéhradeckého kraje. 

Dovolte nám, abychom se na Vás obrátili s žádostí o opravu komunikace č. II/284 v obci Rohoznice a 
přiblížili situaci, která obyvatele i vedení obce trápí.

Komunikace č. II/284 je v havarijním stavu, po dobu třinácti  let  byla vyspravována pouze záplatami. 
V letošním roce silnice trpí značnou zátěží. V červnu sloužila jako objízdná trasa při opravě komunikace 
III/28453. V současné době jsou na komunikaci II/284 vedeny dvě objízdné trasy z důvodu oprav silnic 
II/300 Miletín – Zdobín a III/28447 Miletín – Chroustov. Stanovením těchto uzavírek je jediná průjezdná 
cesta z Miletína směrem na Chroustov, Třebihošť a Dvůr Králové vedena přes Rohoznici, a to i  pro  
autobusovou  a  nákladní  dopravu.  Dopravní  provoz  v Rohoznici  na  silnici  II/284  je  velmi  hustý, 
nebezpečný a nepřehledný, občané se cítí ohroženi. Bohužel nebyl Policií ČR vyhověno požadavku 
obce na zpomalení rychlosti  vozidel na 30 km/h, a to ani v blízkosti Mateřské školy a přechodů pro 
chodce.  Na popud místních občanů byla pro lepší přehlednost pracovníky obce odstraněna zeleň u 
místa pro přecházení, i když není doba vegetačního klidu (pro představu zasíláme v příloze fotografie 
tohoto místa).  Občané si  stěžují  na rozbitou silnici,  nebezpečné výmoly, hluk nedodržování pravidel  
silničního provozu a rizikové chování řidičů, ale zároveň chápou dočasnou situaci a jsou rádi za každou  
opravu  silnic  v okolí.  Lidé  si  velmi  chválí  nový  povrch  komunikace  III/28453  v katastrálním  území 
Rohoznice, který byl proveden během června.

Vedení  obce  i  občané  by  proto  velmi  ocenili,  kdyby  se  příští  rok  komunikace  II/284  v Rohoznici 
zrekonstruovala. Jsme přesvědčeni, že se Vám podaří tuto menší investici realizovat, neboť se jedná o 
úsek 1 km (od č.p. 5 Rohoznická restaurace k č.p. 1 – Obecní úřad křižovatka). 

Vážený  pane  hejtmane,  vážíme  si  Vašeho  poslání  a  pevně  věříme,  že  budete  v  pozici  vedení  
Královéhradeckého kraje pokračovat. Jsme přesvědčeni, že budete nadále podporovat život obyvatel na 
venkově a zůstanete nám nakloněn. Jistě i Vám není lhostejný stav komunikací v kraji a bezpečnost 
silničního provozu.

Uvítáme Vaši  osobní  návštěvu  spojenou  s prohlídkou  komunikací  a  seznámením s dopravní  situací 
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Královéhradecký kraj
k rukám hejtmana Mgr. Martina Červíčka, 
brig. gen. v. v.
Pivovarské náměstí 1245/2
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v obci Rohoznice. 

K řešení situace a domluvě termínu nás prosíme kontaktujte na tel 739 292 722 - starosta.

S pozdravem

Miloš Nosek 
starosta
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